

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

报料邮箱:qgbapp@163.com
微信报料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

月子中心突关门准妈妈傻眼

喜喜会所承认工作失误并道歉

如今,越来越多的准妈妈在生产后选择去月子中心“做月子”。可近日,市民胡先生致电本报 962555 热线,反映喜喜月子中心西郊店突然关门,突如其来的消息令准妈妈们的措手不及,一时间面临着“无处可去”的尴尬境地。

就是看中离家近

“选中这家月子中心,我们看中的就是它之前所谓的良好‘声誉’。”胡先生告诉记者,他想给爱妻提供一个舒适的产后环境,在该会所员工的陪同参观下,他表示满意,并当即预付了1万元定金。

胡先生表示,起初,该会所每月都会主动联系会员一次,此举让他好感倍增。“当初选择这家月子中心,很大程度上是因为离家

近。我们甚至都开始规划起产后的生活了。”

闷声不响要关门

然而“好景不长”,正当胡先生夫妇满怀欣喜地等待小生命降临时,有一名准妈妈在微信交流群里突然发布了一条信息,称“听说”喜喜月子中心西郊店可能即将关闭。

听闻此讯,胡先生夫妇开始着急起来,“眼看着我的妻子即将临盆,这让我上哪里去找别的月子会所呢?”几名准妈妈和胡先生一同择日前往月子中心,店家承认了长宁分店将关门的事实。不过,随后给出的“解决方案”令胡先生难以接受。“月子中心提出要换分店或者帮会员在家中请月嫂并补贴部分费用。”胡先生说,该月子中心其余几家门店均在离家自己家较远的浦东、松江等地,

来回“折腾”十分不便;“如果要请月嫂,那我不会一开始就让我妻子在家中坐月子,请个阿姨帮忙照料么?”

据胡先生表述,妻子的预产期是8月,和他们遇到相同状况的还有至少近20余对夫妇,“不少准妈妈的肚子已经很大了。”胡先生告诉记者,更令人气愤的是,月子中心还留了个心眼:在签合同时有意无意隐去了相关的电话号码。

记者联系了业务员何小姐,表明身份后不等记者说完,对方表示“不接受采访”,随即电话挂断。胡先生说,月子中心曾主动约部分消费者到店面谈,但准妈妈们在风中苦等4个多小时,却没有见到一个月子中心的人。记者随后以普通顾客身份咨询,该会所也并未明确表示“要关门”,相反仍然十分

殷勤地向记者介绍各类“特色服务”。

承认失误并道歉

对此,喜喜会所总裁徐女士回应称,因工作失误,导致房屋租赁合同到期,不得不被迫关店,会所方表示歉意。“我们同业主办方曾有多年良好的合作关系,这次我们提出2-3个月的搬离‘过渡期’,却被拒绝了。”徐女士无奈地说。

胡先生表示,问题既然已发生,那么企业至少应先拿出诚意,随后给出令消费者满意的解决方案,这样才能重拾消费者的信任。截至记者发稿,尽管会所方面表示会用“最真诚和积极的态度妥善解决此事”,但并未承诺能全额退款。

本报记者 徐驰

“患者偿还12年前医疗费”网上引热议

这份诚信弥足珍贵

本报讯(记者左妍)12年前,患者杨女士在浦东新区人民医院欠费不辞而别;12年后,“良心上过不去”的她委托丈夫来医院偿还。此事昨天在网上传开后,不少网友为这对夫妇“点赞”。也有网友表示,这不仅仅是一个诚信的故事,折射出来的还有医院救死扶伤、急人所急的圣洁与崇高。

杨女士今年67岁,12年前从安徽老家来沪打工。2004年1月1日,她因剧烈腹痛前往浦东新区人民医院就诊,经诊断为阑尾炎,必须立即做手术。当时,杨女士经济条件不好,又刚来上海,连押金都没凑够,但周康和凌杰两位医生还是为她做了手术。1月5日,医院通知她结账出院,费用共计2500余元,1月8日拆线。杨女士实在拿不出,便悄悄离开。考虑到患者经济情况确实不济,且已付1000元押金,医院就没再追究欠下的1500元钱。

转眼12年过去,此事早已淡忘。直到前天,杨女士的丈夫徐先生专程从安徽来沪,找到了当时为妻子手术的两位医生,执意归还当初欠下的医疗费,还送上了锦旗。徐先生说,妻子这些年来一直心有愧疚,现在钱还清了,夫妻俩总算踏实了。

事情传开后引起网友热议。有人说,“12年后偿还1500元早不复当年1500元的价值,而时间的发酵,却让这份诚信弥足珍贵,它的价值不是债务额度所能衡量的。”也有人为医院点赞,“医院并未因为患者是一名打工者且未交够费用而耽误治疗,而是尽心负责地为她治病”。不过,也有网友指出,医院具有公益性,不能见死不救,但欠费却是不得不面对的现实问题。这种风险不应由医院一肩承担,期待更完善的急救救助制度来帮助弱势群体,让“偿还12年前的医疗费”不再只是纯粹的道德自觉。

“中晋系”一涉案潜逃人员落网

本报讯(通讯员林荣贵 记者江跃中)近日,一名涉嫌“中晋系”非法吸收公众存款和非法集资诈骗案的“中层”经理,在本市一处出租房屋被铁路警方查获。

4月上旬,上海警方破获了中晋资产管理有限公司涉嫌非法吸收公众存款和非法集资诈骗的特大案件,百亿级“中晋系”瞬间坍塌。专案组审理中发现,该公司某部门经理李某也有重大嫌疑,遂电话通知李某到经侦总队配合调查。李某早就从媒体和网络上知

道了相关案情,意识到事情的严重性,但出于内心恐惧,选择了逃避。李某在中晋的投资账户被警方冻结。李某本想去外地避风头,因害怕被警方抓获,他不敢乘坐火车、飞机,也不敢住宾馆,只好在本市杨浦区军工路的一处出租房屋内栖身。近日,上海铁路公安处杨浦站派出所例行检查中,发现李某形迹可疑,经核对身份信息,确认李某系上海警方追捕的网上逃犯,当场将其抓获。铁路警方已将涉案人李某移交给上海警方处理。



大树底下“生意忙”

近日路过云南南路人民路转角处,见人行道大树下脏乱环境有点刺眼。一只只自行车胎挂在树上,修车配件、工具箱则堆在树旁。如此明目张胆在闹市路口、绿化地段的大树下设修车摊的已不多见,有关部门为何不管一管?

种楠 摄影报道

奥迪路口失控撞信号灯柱

本报讯(记者徐驰)昨天下午1时50分许,长宁区天山南路娄山关路口发生惊险一幕,一辆奥迪轿车在路口突然失控撞击路口红绿灯柱,导致轿车损毁严重。事发时,一块石头弹起击中一名孩子,致其受轻伤。

目击者沈先生告诉记者,事发时他正在该路口附近,当时听见一声巨响,发现一辆红色奥迪轿车撞坏护栏,最终撞停在一根信号灯

杆前。被撞的金属杆扭曲变形,而奥迪轿车车头严重损毁,挡风玻璃也呈蛛网状破碎。

据介绍,当时这辆轿车沿天山路由西向东行驶,至娄山关路口时,不知何故突然失控打右偏,最终酿成事故。而当时,正有一名妇女抱着一名孩子等待过马路,孩子被弹起的石块击中受伤。事发后,警方赶赴现场处置,并将受伤孩子送往医院检查,所幸并无大碍。

澳洲房展会 AUSTRALIAN PROPERTY EXPO

上海 - 静安香格里拉大酒店

澳洲开发商在上海加场推介!

墨尔本全新公寓, 1、2、3居室

本周
五、六、日
早10至晚7点

- ✔ 永久产权精装修, 可世代相传
- ✔ 墨尔本市中心南岸优越地段
- ✔ 节省高额澳洲维州政府印花税
- ✔ 首期仅10%, 余款竣工后付
- ✔ 开发商提供专业的物业售后服务



公寓室内效果图

同期举行: 澳洲房地产信息说明会, 每天2至3场, 了解澳洲房地产及优质生活!



扫描二维码, 进入活动网页!

热线: (021) 5109 8618

网址: www.cexpo.com/sh

活动主办方: CENTRAL EQUITY 澳洲中正房地产集团
上海代表处: 上海市长乐路989号世纪商贸广场20层